

تقرير أعضاء مجلس الإدارة لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٩

يسر أعضاء مجلس الإدارة أن يقدموا النتائج غير المدققة لفترة التسعة أشهر الأولى من سنة ٢٠١٩.

الف درهم			بيان الأرباح أو الخسائر:
سبتمبر ٢٠١٩	سبتمبر ٢٠١٨	نسبة التغير	
٩١٤,٥١٤	٨١٢,٣٨٩	٪١٢.٦	إجمالي الأقساط
٤٢٦,٧١٢	٣٦٧,١٥٣	٪١٦.٢	صافي أقساط التأمين المكتسبة
(٥٥,٦٢٣)	(٤٢,٧٢٥)	(٪٣٠.٢)	صافي العمولات
(٢٢٦,٥٩١)	(١٧٢,٧٤٩)	(٪٣١.٢)	صافي المطالبات المتكبدة
١٤٤,٤٩٨	١٥١,٦٧٩	(٪٤.٧)	صافي إيرادات التأمين
٥٦,٥٠٤	٣٠,٥٩٧	٪٨٤.٧	صافي إيرادات الاستثمار
٢٠١,٠٠٢	١٨٢,٢٧٦	٪١٠.٣	إجمالي الإيرادات
(٨٦,٦٤٣)	(٨١,١٤١)	(٪٦.٨)	المصروفات العمومية والإدارية
(١٢,٩٣٠)	(١٠,٩١٥)	(٪١٨.٥)	صافي المصروفات الأخرى
١٠١,٤٢٩	٩٠,٢٢٠	٪١٢.٤	أرباح الفترة
المعدلات			ربحية السهم (فلس)
٦٧,٦	٦٠,١	٪١٢.٤	
١,١٥٠,٢٦٣	١,٠٩٨,٦١٩	٪٤.٧	حقوق ملكية المساهمين
٢,٨٢١,٣٧٤	٢,٦٣٨,٩٧٩	٪٦.٩	إجمالي الموجودات

تعليق الإدارة على نتائج الربع الثالث من عام ٢٠١٩

حقق إجمالي أقساط التأمين المكتسبة لشركة الإمارات للتأمين نمواً بمقدار ٪١٢.٦ خلال التسعة أشهر الأولى من السنة على مستوى كل من فئات الأعمال المحلية والدولية.

بينما سجلت الشركة تراجعاً طفيفاً في أرباح التأمين على إثر خسائر التأمين على السيارات والانخفاض في محافظ الطاقة والمعاهدات الدولية لدينا. إلا أن معدل الخسائر الإجمالية للشركة لا يزال في مستوى جيد بنسبة ٪٥.٣. كما ازدادت مصروفات العمولات لدينا في ظل نمو الإيرادات الإجمالية.

هذا ويرجع سبب زيادة المصروفات الإدارية إلى ارتفاع تكلفة الموارد البشرية، ومخصص إضافي للديون المعدومة نتيجة لتطبيق المعيار رقم ٩ من المعايير الدولية لإعداد التقارير المالية بالإضافة إلى زيادة رسوم وثيقة التأمين المدفوعة إلى الحكومة نظراً للنمو في عدد وثائق التأمين على السيارات المصدرة. وقد ارتفعت تكاليف الاستهلاك أيضاً نظراً لاستثمارنا بشكل كبير في تكنولوجيا المعلومات.

شهدت المصروفات الأخرى ارتفاعاً أيضاً بسبب زيادة مخصص مكافآت الموظفين وزيادة الخسائر من صرف العملات الأجنبية بنحو ١.٥ مليون درهم.

أداء الاستثمار:

حقق صافي أداء استثمار الشركة ارتفاعاً تبلغ نسبته ٨٦٪ بقيمة ٥٦.٥ مليون درهم إماراتي مقارنة بمبلغ ٣٠.٦ مليون درهم إماراتي لنفس الفترة من العام الماضي.

أدى انخفاض سعر الفائدة، إلى جانب التدفقات الإقليمية القوية والمدعومة بارتفاع المؤشرات، إلى تعزيز نتائج الاستثمار على مستوى فئات استثمارات حقوق الملكية وذات العائد الثابت. كانت المخصصات التكتيكية لشركة الإمارات للتأمين والتزامها بالأهداف الاستراتيجية طويلة الأجل، على الرغم من الصعوبات التي واجهتها الشركة على المدى القصير، حاسمة في الاستفادة من التطورات الكلية المتوقعة، وبالتالي توليد إيرادات موجبة.

تحافظ شركة الإمارات للتأمين على جهودها الحذرة المتمثلة في الحد من المخاطر في الوقت الذي تستفيد فيه من فرص الاستثمار الجذابة التي تزيد من قيمة المساهمين.

صافي الأرباح

إن نتائج التأمين والاستثمار الممتازة التي حققتها الشركة كان لها الفضل التعويض عن التراجع الطفيف في نتائج التأمين إلى جانب تحقيق نمواً في صافي الأرباح بمقدار ١٢.٤٪ بما يبلغ ١٠١ مليون درهم.

الميزانية العمومية:

سجل إجمالي موجودات الشركة زيادة بمقدار ٦.٨٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي حيث تتجاوز الآن ٢.٨ مليار درهم، ترجع تلك الزيادة إلى النمو في الأعمال وأداء الاستثمار الجيد.

ارتفعت حقوق ملكية المساهمين بمقدار ٤.٧٪ مقارنة بشهر سبتمبر من عام ٢٠١٨.

لا يزال كل من السيولة ورأس المال العامل لدينا يتمتعان بمركز قوي، حيث تبلغ المصادر النقدية المتوفرة لدى الشركة ٣٠٩ مليون درهم.

هذا ويسرني أن أعلن بأن تصنيف شركة الإمارات للتأمين بالفئة "A" - مع نظرة مستقرة بحسب ما تم إعادة تأكيده من قبل كل من إيه إم بست وستاندرد آند بروز العالمية للتقييم الائتماني.



عبد الله محمد المزروعى
رئيس مجلس الإدارة
١٣ نوفمبر ٢٠١٩

